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ASAMBLEA DEL CLAUSTRO DE LA FACULTAD DE MEDICINA

Sesión extraordinaria del día jueves 3 de diciembre de 2020

Acta N° 44

Versión taquigráfica

Preside el señor decano de la Facultad de Medicina, 
Prof. Dr. Miguel Martínez.

ASISTEN:

Por  el  orden  docente: Norberto  Liñares,  Selva  Alé,  Andrés  Trostchansky,
Rodrigo  Perna,  Gustavo  Rodríguez,  Omar  Alonso,  Ricardo  Silvariño,  Juan
Gesuele,  Verónica Torres, Verónica Seija, Mariela Garau, Mabel Goñi, Cecilia
Guillermo, Sergio Bianchi y Anna Barindelli.

Por  el  orden  de  egresados:  Jorge  Luis  Montaño,  Álvaro  Cabrera,  Uruguaya
Rodríguez,  Andrés  Banchero,  Silvana  Pamparato,  Rafael  Avero,  Gabriel
Bermúdez, Agustín Haller, Gabriela Algorta y José Rocca.

Por  el  orden  estudiantil: Natalia  Pan,  Stephanie  Jaime,  Mauricio  Méndez,
Melissa  Rodríguez,  Matías  Mereles,  Anaclara  Cedrés,  Eros  Ferreira  y  Franco
Tourn.

Actúa en Secretaría el Sr. Marcelo Rubiaca.



(Siendo la hora 13, da comienzo la sesión)

Elección del director general del Hospital de Clínicas

SEÑOR DECANO.-  Buenas tardes a todos los integrantes de la Asamblea del
Claustro de la Facultad de Medicina. En mi calidad de decano de la Facultad de
Medicina, me corresponde presidir, según lo establecido por la Ley Orgánica, esta
sesión extraordinaria cuyo único punto del orden del día es la elección del director
general del Hospital de Clínicas. 

Abrimos ahora un período de media hora para la presentación por escrito
de candidaturas.  Estas deben venir  firmadas  y acompañadas  por la aceptación,
también por escrito, del o de los candidatos propuestos.

(El Claustro pasa a intermedio)

Habiendo transcurrido el tiempo establecido para la presentación de candidatu-
ras y las correspondientes aceptaciones, continuamos con la sesión. 

Se han presentado tres propuestas, el Dr. Fernando Tomasina, la Dra. Ce-
cilia Hackembruch y el Dr. Álvaro Villar. Todas vienen acompañadas con las car-
tas de aceptación. Les recuerdo que en esta primera instancia, para que uno de los
candidatos  resulte  electo,  se  requiere  dos tercios  del  total  de integrantes  de la
Asamblea del Claustro, o sea 24 votos. En caso de que ninguno obtenga esa ma-
yoría, se pasará a un nuevo intermedio de una hora para después volver a tomar la
votación, exigiéndose la misma mayoría. Si en esa instancia tampoco se logra esa
mayoría de dos tercios del total de componentes se vuelve a convocar al Claustro



2 – Acta N° 44, del 3 de diciembre de 2020

en un plazo máximo de quince días, para lo cual se exigirá la mayoría absoluta
para resultar electo.

Por lo tanto, corresponde pasar a tomar la votación nominal.

(Se toma en el siguiente orden:)

Por el orden estudiantil:

SEÑORA RODRÍGUEZ.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de direc-
tor general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR TOURN.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director general
del Hospital de Clínicas.

SEÑORA PAN.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de director
general del Hospital de Clínicas.

Mucho se ha comentado acerca de este candidato, pero creemos firmemen-
te que si hay algo que no representa es el statu quo. El Dr. Tomasina fue decano
de esta Facultad durante ocho años, reelecto por unanimidad, tiempo en el cual los
cambios  fueron una constante.  Pero no fueron cambios  como consecuencia de
inestabilidades dañinas sino de profundos procesos que dio el demos universitario,
algunos de los cuales él mismo impulsó. Queremos dar dos ejemplos concretos:
los cambios en la implementación del plan de estudios en la carrera de Doctor en
Medicina, que fueron ampliamente discutidos durante su Decanato, con la crea-
ción de la hoy imprescindible Dirección de Carrera, y quizá lo más relevante al
día de hoy sea el proceso de profunda discusión sobre el Hospital de Clínicas, que
tuvo múltiples etapas.

Este proceso comenzó desde la autocrítica que teníamos que hacer como
Facultad debido a gestiones de la Dirección de ese entonces y a aspectos del hos-
pital  que debían ser cambiados.  Se desarrollaron importantes discusiones en la
Comisión de Líneas Estratégicas, que culminaron con la aprobación de una nueva
ordenanza en el año 2015 y la creación de un plan estratégico de mejoras para
nuestro hospital, con el objetivo de posicionarlo en el lugar de excelencia en el
que debe estar. Desde esa comisión se trabajó intensamente en pensar qué quería
el demos universitario para el hospital y lograr consensos para avanzar juntos, cul-
minando el proceso de discusión con la aprobación de un documento en mayo de
2015 por parte del Consejo de la Facultad de Medicina. Todo el proceso contó
siempre con la participación activa del Dr. Tomasina, y cuando fue necesario pe-
lear  por la  financiación para refuncionalizar  su planta  física lo hizo,  bregando
siempre porque en ese proceso no se perdiera su carácter universitario, cogoberna-
do y autónomo. 

El Dr. Tomasina comenzó su Decanato con cambios, lo atravesó con cam-
bios y lo dejó impulsando otra gran discusión sobre la mesa: la organización de la
Facultad de Medicina integrada, que no fuera la Facultad de la carrera Doctor en
Medicina sino de todas las carreras, para reorganizar las viejas estructuras en nue-
vos institutos.  Por tanto,  reiteramos que si  algo no representa es el  statu quo.
Creemos firmemente que tiene lo que se necesita para liderar los cambios que se
están necesitando en el hospital, y si  carece de algo, alguien en su equipo paliará
esta falencia. Su impronta es formar equipos de trabajo, contemplando siempre
múltiples visiones.
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Su trayectoria en la Facultad no es un punto que pueda obviarse fácilmen-
te: desde su ingreso, como militante de la Asociación de los Estudiantes de Medi-
cina; su carrera docente, realizada enteramente en esta Facultad, en el piso 7 del
hospital, y la parte política que ya mencionamos. Es claramente un universitario
por su trayectoria, por su historia y por sus principios, y cumple con lo que cree-
mos imprescindible para un director del Hospital de Clínicas. Me refiero a que lo
conozca y entienda el sentido de la complejidad de dirigir un hospital de estas ca-
racterísticas,  único en el  país,  que sea lo suficientemente respetuoso del cogo-
bierno pero a la vez entienda la autonomía que se da a la figura con la nueva orde-
nanza, se base en ella para gestionar la vida cotidiana del hospital y no olvide nun-
ca por qué es un hospital universitario.

Vemos en el Dr. Tomasina a una persona que puede conducir una gestión
que lleve al hospital a un lugar de excelencia académica y asistencial, donde se
puedan cumplir cabalmente las funciones universitarias; un lugar donde los estu-
diantes nos formemos correctamente, donde los pacientes se asistan dignamente y
donde se lleve adelante investigación pertinente y de calidad. Consideramos que
el Dr. Tomasina es la persona con mayor calificación, capacidad y conocimiento
de nuestro hospital para desempeñar el cargo en la coyuntura actual.

SEÑOR FERREIRA.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de di-
rector general del Hospital de Clínicas por los mismos fundamentos.

SEÑORA CEDRÉS.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de direc-
tor general del Hospital de Clínicas por los mismos fundamentos.

SEÑOR MERELES.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de direc-
tor general del Hospital de Clínicas por los mismos fundamentos.

SEÑORA JAIME.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de director
general del Hospital de Clínicas por los mismos fundamentos.

SEÑOR MÉNDEZ.- Voto por la Dra. Cecilia Hackembruch para el cargo de di-
rectora general del Hospital de Clínicas.

Por el orden docente:

SEÑOR LIÑARES.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director ge-
neral del Hospital de Clínicas.

Saludamos y reconocemos a los tres universitarios que están propuestos
para la Dirección del Hospital de Clínicas. Hemos hecho una evaluación en las
reuniones del Claustro con los tres candidatos, hemos leído las propuestas y cono-
cemos sus antecedentes universitarios, en particular del Dr. Tomasina, a quien res-
petamos y admiramos mucho. De todas formas, lo que hicimos fue una evaluación
de la gestión hospitalaria. Lo que hoy estamos eligiendo es al director de hospital
universitario y no solo a una persona que se dedique exclusivamente -aunque es
muy importante- a la administración académica. Lo que está esencialmente en jue-
go es la Dirección del Hospital de Clínicas, un hospital al que en los últimos años
le ha costado enormemente el desarrollo formal de muchos aspectos, sobre todo
de la puerta hacia afuera.

Reconocemos todas las virtudes y todos los elementos de desarrollo que ha
tenido nuestro hospital, pero encontramos que ha habido una dificultad en el ma-
nejo de muchos aspectos administrativos internos. Creemos que este hospital ne-
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cesita modificar algunos de sus procesos, por lo que necesitamos un cambio y un
rejuvenecimiento del manejo administrativo.

De los tres candidatos hay dos que tienen una visión de cambio. Dentro de
ellos, optamos por el Dr. Álvaro Villar, fundamentalmente porque lo apreciamos
como un gestor hospitalario y tiene propuestas innovadoras. No las voy a detallar
porque todos las hemos leído. Tiene propuestas de inserción del Hospital de Clíni-
cas de la puerta hacia afuera. Por ejemplo, menciona su inserción en el sistema de
atención primaria, así como su vínculo con otros prestadores que están solventan-
do nuestro hospital, que necesita un reperfilamiento. Creemos que tiene una pos-
tura de líder. Se necesita a una persona que horizontalice con los demás actores
que trabajan en el Hospital de Clínicas y en el resto de la Universidad, además de
la propia Facultad de Medicina.

SEÑORA ALÉ.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director general
del Hospital de Clínicas por los mismos fundamentos.

SEÑOR BIANCHI.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director ge-
neral del Hospital de Clínicas.

Desde nuestra agrupación, "Cogobierno Participativo y Responsable", que-
remos compartir con este Claustro el proceso de toma de decisión que hemos lle-
vado adelante en lo que refiere a la definición de nuestra posición respecto a la Di-
rección General del Hospital de Clínicas. Dicho posicionamiento se ha guiado por
dos principios rectores: 1°) la consideración de cuál es nuestra visión del hospital
universitario, y 2°) un proceso de reflexión, intercambio de opiniones y toma de
decisiones lo más colectivo y participativo posible.

Nos gustaría dejar muy claramente establecido que este proceso no ha sido
fácil. Y no lo ha sido, principalmente, por la calidad de las personas que han ma-
nifestado su intención de asumir  la  responsabilidad  de dirigir  nuestro hospital.
Pero en este caso en particular dicha dificultad no nos molesta; al contrario, nos
congratula el hecho de tener opciones de calidad sobre las cuales optar. Los insu-
mos que hemos utilizado para la toma de decisiones han sido los documentos pre-
sentados por los candidatos y la instancia de Claustro abierto en la que han partici-
pado, reuniones mantenidas con algunos de ellos, así como intercambios honestos
y constructivos con compañeros tanto de nuestra agrupación como con otros, no
integrantes de la misma.

El Hospital de Clínicas se ve hoy enfrentado, y posiblemente lo estará en
el corto y el mediano plazo, a desafíos presupuestales importantes, al tiempo que
tiene que ser un hospital de referencia de la salud nacional. Todo esto implicará
esfuerzos de adaptación a esa realidad de todas y todos sus integrantes y del resto
del demos de nuestra Facultad. Pero será más importante aun la adaptación que
pueda darse desde la Dirección del hospital, lo que con seguridad implicará una
alta dedicación y compromiso con la tarea.

Es por todo esto, considerando los insumos y los mecanismos de decisión
antes mencionados, y los desafíos a que nos veremos enfrentados, que hemos de-
cidido  que el  mejor  candidato  posible  para enfrentar  la  actual  coyuntura  es  el
Dr. Álvaro Villar. Decimos esto sin desmedro de las cualidades de los demás can-
didatos propuestos y sin interponer ningún tipo de condicionamientos por nuestra
parte, basados en nuestro profundo compromiso universitario y en el convenci-
miento de que es lo mejor para nuestro hospital.
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SEÑORA GARAU.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director ge-
neral del Hospital de Clínicas por los mismos fundamentos.

SEÑOR TROSTCHANSKY.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de di-
rector general del Hospital de Clínicas por los mismos fundamentos.

SEÑOR PERNA.- Voto por la Dra. Cecilia Hackembruch para el cargo de direc-
tora general del Hospital de Clínicas, después de haber escuchado a los tres candi-
datos en su presentación en el Claustro y en reuniones mantenidas con ellos.

SEÑOR RODRÍGUEZ.- Voto por la Dra. Cecilia Hackembruch para el cargo de
directora general del Hospital de Clínicas.

SEÑORA GOÑI.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de director
general del Hospital de Clínicas.

Estamos reunidos para decidir quién va a ser el director general de nuestro
hospital universitario. En ese sentido, estamos convencidos de que el profesional
que asuma este cargo debe reunir necesariamente dos condiciones básicas: actitud
para gestión hospitalaria, asociada a conocimiento de la política universitaria.

En lo personal, conozco al Dr. Tomasina desde hace muchos años, ya que
transcurrimos toda la carrera juntos. A lo largo de estos años hemos podido cono-
cer y comprobar su capacidad y calidad humana, así como su ética profesional.
Quiero resumir los tres pilares básicos que los caracterizan,  que desde nuestro
punto de vista lo hacen un candidato de relevancia para desempeñar este cargo. En
primer lugar se destaca su experiencia en gestión hospitalaria, demostrada a nivel
del Centro Hospitalario Pereira Rossell, así como su experiencia en la gestión del
Decanato en nuestra Facultad y su experiencia académica como profesor de Medi-
cina Laboral. Ha sido decano durante ocho años, y hace más de treinta años que
está vinculado a nuestra Facultad y a la Universidad de la República. Por último,
remarcamos la peculiaridad de su liderazgo, con una gran capacidad de articular
con los distintos órdenes y actores.

SEÑOR ALONSO.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de director
general del Hospital de Clínicas por los mismos fundamentos.

SEÑOR GESUELE.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de direc-
tor general del Hospital de Clínicas.

SEÑORA GUILLERMO.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de
director general del Hospital de Clínicas por los mismos fundamentos.

SEÑOR SILVARIÑO.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de di-
rector general del Hospital de Clínicas por los mismos fundamentos.

SEÑORA TORRES.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de direc-
tor general del Hospital de Clínicas por los mismos fundamentos.

Tengo un profundo respeto por los otros candidatos, a algunos de los cua-
les conozco personalmente y en su gestión. 

SEÑORA SEIJA.- Voto por la Dra. Cecilia Hackembruch para el cargo de direc-
tora general del Hospital de Clínicas.

Como dije en el Claustro abierto, estoy muy contenta por el hecho de que
tres personalidades del ámbito sanitario se hayan presentado para acceder a la Di-
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rección General del Hospital de Clínicas "Dr. Manuel Quintela". Entendemos que
el objetivo principal es conducir el hospital adonde queremos que vaya.

Con la Dra. Hackembruch somos compañeras de generación, por lo que
nos conocemos desde hace mucho tiempo. Es una mujer con mucha personalidad,
que se ha ido desarrollando a lo largo de los años. Fue integrante del Claustro por
el orden estudiantil y es una firme y consecuente defensora de las causas en las
que cree. Para mí eso es muy importante. Estamos convencidos de que presenta
las características necesarias para llevar adelante esta tarea: su formación específi-
ca en gestión, moderna, con actualización permanente, así como su actividad do-
cente en el área de la gestión; su incuestionable experiencia en la gestión de servi-
cios de salud, tanto públicos como privados, muchos con destacadas actividades
académicas de enseñanza e investigación, y su gran capacidad de trabajo en equi-
po, escuchando al otro y negociando, así como liderando cambios con un enfoque
sistémico y con resultados positivos tanto a nivel asistencial como en la cultura
organizacional.

SEÑORA BARINDELLI.- Voto por la Dra. Cecilia Hackembruch para el cargo
de directora general del Hospital de Clínicas.

Por el orden de egresados:

SEÑORA RODRÍGUEZ.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de direc-
tor general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR BANCHERO.- Voto por la Dra. Cecilia Hackembruch para el cargo de
directora general del Hospital de Clínicas.

Después de haber leído las propuestas de los tres candidatos, que cumplen
con todos los requisitos y son muy buenas, creo que lo importante es cómo llevar-
las a cabo. La Facultad tiene que tomar un camino no de modernización pero sí de
agiornamiento. Conozco personal y académicamente a la Dra. Hackembruch y la
considero la persona más indicada para este cargo.

SEÑORA PAMPARATO.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de
director general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR AVERO.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de director
general del Hospital de Clínicas, por los argumentos expuestos en sala.

SEÑOR MONTAÑO.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de di-
rector general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR CABRERA.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director ge-
neral del Hospital de Clínicas.

SEÑOR BERMÚDEZ (Gabriel).- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de
director general del Hospital de Clínicas.

Tenemos una concepción de las sociedades y el mundo. Para nosotros la
única forma de minimizar las desigualdades que existen tiene que ver con la de-
fensa de lo público, la extensión del Estado y el desarrollo de una política pública
de calidad.

La Universidad de la República y el Hospital de Clínicas, principal forma-
dor de recursos humanos en salud en nuestro país, debe formar cuadros técnicos
de la más alta calidad. No me refiero solo a especialistas en Medicina sino en to-
das las carreras.
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En los distintos candidatos hemos visto propuestas que apuntan hacia uno
y hacia otro lado. El fortalecimiento de una educación pública, gratuita y de cali-
dad debe ser un elemento central a la hora de tomar esta decisión. Por eso decidi-
mos apoyar a un candidato que ha tenido un compromiso muy fuerte, no solo con
las luchas estudiantiles. Recordemos que el Dr. Álvaro Villar, en 1991, realizó
una huelga de hambre por el Hospital de Clínicas;  recordemos que vivió en el
Hospital de Clínicas y ha dedicado su vida y su formación académica a la defensa
de lo público. Esto lo decimos no en demérito de los otros dos candidatos. Tene-
mos las mejores consideraciones sobre el Dr. Tomasina, que en ocho años en el
Decanato hizo una brillante gestión y conocemos su compromiso no solo con la
salud pública sino también con la salud de los trabajadores. Sin embargo, entende-
mos que el Dr. Álvaro Villar es quien hoy por hoy puede dar ese empujón al Hos-
pital de Clínicas, que no depende solo del director sino también de los colectivos
aquí presentes y también en la Comisión Directiva. Para nosotros la Comisión Di-
rectiva del Clínicas tiene un rol fundamental, ya que es la única comisión donde
está representado el cuarto orden, con voz y con voto, y es paritaria. Ese es un ele-
mento central a la hora de un montón de discusiones. 

Creemos que el Dr. Villar es quien puede reafirmar la defensa de lo públi-
co como nos tocó hacerlo en una huelga estudiantil. El convenio con ASSE está
relacionado con una huelga votada por más de mil estudiantes, en este mismo an-
fiteatro lleno arriba y abajo. Nada en la vida es gratis. Todo se consigue con lucha.
Por estos motivos, exhortamos a todos los compañeros a acompañar la candidatu-
ra del Dr. Álvaro Villar.

SEÑOR HALLER.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director gene-
ral del Hospital de Clínicas, por los fundamentos expresados anteriormente.

SEÑOR ROCCA.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director gene-
ral del Hospital de Clínicas, por los fundamentos expresados anteriormente.

SEÑORA ALGORTA.- Voto por la Dra. Cecilia Hackembruch para el cargo de
directora general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR DECANO.- El Dr. Fernando Tomasina obtuvo 14 votos, el Dr. Álvaro
Villar obtuvo 12 votos y la Dra. Cecilia Hackembruch obtuvo 7 votos. Ninguno
de los tres ha logrado los dos tercios de votos de los integrantes del Claustro, tal
como se establece en el reglamento, por lo que corresponde pasar a intermedio por
una hora para luego proceder a una segunda votación. En el caso de que nueva-
mente ninguno logre la cantidad necesaria, el Claustro deberá volver a ser convo-
cado dentro de los próximos quince días.

(El Claustro pasa a intermedio)

Habiendo transcurrido el tiempo establecido, corresponde tomar la segunda vo-
tación nominal.

(Se toma en el siguiente orden:)

Por el orden estudiantil:

SEÑORA RODRÍGUEZ.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de direc-
tor general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR TOURN.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director general
del Hospital de Clínicas.
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SEÑORA PAN.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de director
general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR FERREIRA.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de di-
rector general del Hospital de Clínicas.

SEÑORA CEDRÉS.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de direc-
tor general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR MERELES.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de direc-
tor general del Hospital de Clínicas.

SEÑORA JAIME.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de director
general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR MÉNDEZ.- Voto por la Dra. Cecilia Hackembruch para el cargo de di-
rectora general del Hospital de Clínicas.

Por el orden docente:

SEÑOR LIÑARES.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director ge-
neral del Hospital de Clínicas.

SEÑORA ALÉ.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director general
del Hospital de Clínicas.

SEÑOR BIANCHI.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director ge-
neral del Hospital de Clínicas.

SEÑORA GARAU.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director ge-
neral del Hospital de Clínicas.

SEÑOR TROSTCHANSKY.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de di-
rector general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR PERNA.- Voto por la Dra. Cecilia Hackembruch para el cargo de direc-
tora general del Hospital de Clínicas.

SEÑORA GOÑI.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de director
general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR ALONSO.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de director
general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR GESUELE.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de direc-
tor general del Hospital de Clínicas.

SEÑORA GUILLERMO.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de
director general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR SILVARIÑO.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de di-
rector general del Hospital de Clínicas.

SEÑORA TORRES.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de direc-
tor general del Hospital de Clínicas.

SEÑORA SEIJA.- Voto por la Dra. Cecilia Hackembruch para el cargo de direc-
tora general del Hospital de Clínicas.

SEÑORA BARINDELLI.- Voto por la Dra. Cecilia Hackembruch para el cargo
de directora general del Hospital de Clínicas.
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Por el orden de egresados:

SEÑORA RODRÍGUEZ.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de direc-
tor general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR BANCHERO.- Voto por la Dra. Cecilia Hackembruch para el cargo de
directora general del Hospital de Clínicas.

SEÑORA PAMPARATO.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de
director general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR AVERO.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de director
general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR MONTAÑO.- Voto por el Dr. Fernando Tomasina para el cargo de di-
rector general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR CABRERA.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director ge-
neral del Hospital de Clínicas.

SEÑOR BERMÚDEZ (Gabriel).- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de
director general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR HALLER.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director gene-
ral del Hospital de Clínicas.

SEÑOR ROCCA.- Voto por el Dr. Álvaro Villar para el cargo de director gene-
ral del Hospital de Clínicas.

SEÑORA ALGORTA.- Voto por la Dra. Cecilia Hackembruch para el cargo de
directora general del Hospital de Clínicas.

SEÑOR DECANO.- En esta segunda votación, el Dr. Fernando Tomasina obtuvo
14 votos; el Dr. Álvaro Villar obtuvo 12 votos y la Dra. Cecilia Hackembruch ob-
tuvo 6 votos. Ninguno ha alcanzado la mayoría requerida en la Ley Orgánica para
esta instancia del Claustro elector, por lo que corresponde que el Consejo convo-
que a un nuevo acto electoral dentro de los próximos quince días.

Hay una propuesta de que sea el próximo jueves, 10 de diciembre, a la
hora 13. Para que eso sea posible, tengo que emitir una resolución por artículo 42
y para ello es necesario que todos los claustristas estén de acuerdo.

(Apoyados)

Se levanta la sesión.

(Es la hora 15)
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